

唱好“双城记” 共建“经济圈”

川渝毗邻地区携手开展绿色中国行——走进美丽明月山活动

本报讯(记者 赵蝶)记者昨日从四川省林业和草原局获悉,近日,绿色中国行——走进美丽明月山暨全国三亿青少年进森林研学教育活动(梁平站)启动仪式在重庆市梁平区举行,四川省组团参加系列活动。

据悉,建设明月山绿色发展示范带,是推动成渝地区双城经济圈建设战略部署、深入实施四川“一千多支”和重庆“一区两群”发展战略的重要载体,是川渝毗邻地区合作共建区域发展10个功能平台之一,是唯一以“带”为特征、以“生态优先绿色发展”为主题的平台。

启动仪式上,明月山毗邻七区(县)对“明月山绿色发展示范带建设”提出倡议,发布了《明月山绿色发展示范带建设梁平宣言》。全国关注森林形象大使刘劲携青少年代表共同向全球发出《珍爱湿地,从我做起》倡议。这份倡议书拟于今年《湿地公约》第十四届缔约方大会期间在武汉展出,之后将送交日内瓦的《湿地公约》秘书处。

在大型系列电视访谈节目《绿色中国大讲堂》(明月山篇),四川省广安市邻水县、达州市达川区、大竹县、开江县(区)党委书记一一发表演讲,同重庆市梁平区、长寿区、垫江县及专家学者共话成渝地区双城经济圈建设、生态优先绿色发展成就、明月山绿色发展示范带远景展望等,共谋推进项目建设、推进生态环境共建共治、提升基础设施互联互通水平、加快产业协同发展、深化旅游产业融合发展、推动公共服务便利化等方面的做法和成效。

明月山生态良好,生物多样性丰富,是理想的自然教育基地。未来川渝两地携手开展关注森林活动,让更多的青少年走进明月山,走进川渝两地的“国家青少年自然教育绿色营地”,接受自然生态教育,弘扬生态文化,建设生态文明。



铺就快车道 加速融入双城经济圈

7月24日,在四川省广安华蓥市明月镇境内,车辆行驶在渝广高速支线上。广安市是四川省距离重庆主城区最近的地级市,与重庆经济、人文往来频繁、融合度高,50%工业配套重庆,60%游客来自重庆,75%以上农副产品销往重庆。近年来,广安市加快交通基础设施建设,开展同城融圈交通三年大会战,奋力共建成渝地区双城经济圈交通一体化融合发展先行示范区,努力实现三年内形成“1个机场、4条铁路、9条高速、2条水运通道”的现代综合交通运输网络,让“广安造”工业产品和广安蜜梨、邻水脐橙等农产品走出大山、走向市场。目前,全市所辖6区市县全部通高速,到重庆主城区均不超过1小时,为融入双城经济圈铺就了快车道。 王林 通讯员 游青 摄

叙毕铁路(川滇段) 冯家寨特大桥主跨顺利合龙

本报讯(记者 赵蝶)记者昨日从四川省交通运输厅获悉,近日,随着冯家寨特大桥连续刚构梁边跨现浇段最后一方混凝土的浇筑完成,西部陆海新通道西线通路畅通工程——叙(永)毕(节)铁路(川滇段)全线最高墩、最大跨冯家寨特大桥主跨顺利合龙,比原计划提前10天。标志着叙毕铁路(川滇段)全线连续梁全部合龙,全线主体工程的一个结束,整个叙毕铁路全线进入验收阶段,为后续铺轨工程推进创造了条件。

叙毕铁路起自四川省泸州市叙永县,经宜宾市兴文县,云南省威信县、镇雄县,终到贵州省毕节市。叙毕铁路(川滇段)是西部陆海新通道的西线通路畅通工程,是西南地区至北部湾出海口的最近货运通道。

全线预计2023年建成通车,项目建成后,将切实改善沿线交通条件和投资环境,促进川南、滇东北及黔西北地区的经济社会全面发展,是助力乡村振兴的红色工程,对巩固脱贫攻坚成果、促进乡村振兴发展、推动文化交流具有重要意义。

广告

四川凡立美科技有限公司 咨询热线 0825-5183899 凡立美 family

中国修文 XIUWEN CHINA 从心开始的地方

坚持“防疫三件套”

科学佩戴口罩 保持社交距离 讲究个人卫生



牢记“防护五还要”

- 口罩还要戴 社交距离还要留 双手还要经常洗 咳嗽喷嚏还要遮 窗户还要尽量开